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Még több mint 600 ezer személyijövedelemadó-bevallást vár a NAV  

a Közép-magyarországi régióból 

 
Már csak néhány nap és letelik a magánszemélyek személyijövedelemadó-bevallásának 

benyújtási határideje, a Közép-magyarországi régióban azonban több mint 600 ezren 

még mindig nem tettek eleget kötelezettségüknek. Bár a budapesti ügyfélszolgálatok 

már a héten is hosszított ügyfélfogadási idővel várják a magánszemély bevallókat, a 

forgalomból úgy tűnik; május 21-én hosszas sorban állásra számíthatnak azok, akik az 

utolsó napig halogatják a bevallás leadását.  

 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Közép-magyarországi Regionális Adó Főigazgatóságához – 

néhány nappal a személyijövedelemadó-bevallási határidő, azaz május 21-e előtt – eddig 

csupán 537 ezer elszámolás érkezett, pedig több okból sem érdemes húzni a bevallás 

elkészítését és leadását: 

 

 A visszaigényelhető adót, járulékot a bevallás benyújtásától számított 30 napon 

belül kaphatják meg az adózók.  

 A határidő előtti benyújtás esetén is csak május 21-éig kell megfizetni az 

esetlegesen felmerülő adókötelezettséget.  

 Az időben történő benyújtással elkerülhető a sorban állás.  

 

A május 21-re várható hosszas várakozást úgy is elkerülhetik a magánszemélyek, hogy a 

www.nav.gov.hu internetes portálon elérhető kitöltő programmal elkészített bevallást az 

Ügyfélkapun keresztül, elektronikus úton küldik meg az illetékes adóigazgatóságnak. 

 

A Közép-magyarországi régió adóigazgatóságainak központi ügyfélszolgálatai (IX. kerület, 

Vaskapu u. 33-35. - XIII. kerület, Dózsa György út 128-130. - XIII. kerület, Kresz Géza u. 

15. - XIV. kerület, Gvadányi u. 69.) már ezen a héten is hosszított nyitva tartással 8.15-től 

18.00 óráig várják az ügyfeleket, de a 06-40/42-42-42 kékszámon hívható Általános 

Tájékoztató Rendszer (TCC) is 8.30-tól 18.00 óráig fogadja az ügyfelektől érkező hívásokat. 

Az utolsó napon, május 21-én az ügyfélszolgálatok 8.15-től egészen 20.00 óráig fogadják a 

bevallásokat, a TCC pedig 8.30-tól 20.00 óráig áll az adózók rendelkezésére. 
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